(10)

ZERTIFIKAT

Nr. des Zertifikats: ZP/190/20-PZ ersetzt ZP/B045/16-PZ R3
Produkt: Anschlageinrichtungen Typ A

Typ: ES, ZS, ESL, ZSL, ESM, ZSM

ESA, ESA Easy

Hersteller: TigaTech GmbH

Anschrift:

Die Bauart dieser Produkte sowie die verschiedenen zulassagemAusfuhr el
diesem Zertifikat festgelegt.

I | I
1nig dass diesexprodume |||‘
fiullen e,,fbla Ergebmsse t:lérI ' |;|
9t Pm'a-wa PB 16«*228

/D ’ﬁféNﬂﬁ 764 ,52017 ’““
,u”.}f//, {HJ 1) I
o/ 46, pééé;;mabnnan Produkte i/
rst iI é) / jurtd/ Inverkehrbringen | gera *.

/ /d nwfr{l’ durchr dneses Zemﬁkat

Anschlageinrichiungen

DIN EN 795:2012
Erzeugmssen eflgtel ¢ et A
hinzuzuftiigen. _ . . /

Dieses Zertifikat ist bis zum 04.10,2026 gilltig/ / '_' '

DEKRA Testing and Certification GmbH
Bochum, den 05.10.2020

7

Geschaftsfihrung

Seite 1 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstralte. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com



Anlage zum

Zertifikat
ZP/190/20-PZ

14.1 Gegenstand und Typ
Anschlageinrichtung Typ A

Typ: ES 300-800 B/B-S/H/HD-SD/S/S-KP/B-KA
Z8 300-800 B/B-S/H/HD-SD/S/S-KP/B-KA
ESL 300-800 B/B-S/H/HD-B/S/S-KP/T
ZSL 300-800 B/B-S/H/HD-B/S/S-KP/T
ESM 300-8001l B/B-S/HD-B/H
ZSM 300-8001ll B/B-S/HD-B/H
ES 300-8001li B/B-S/HD-B
Z8 300-8001lI B/B-S/HD-B

ES 300-80011 B/B-S it
zs 300-80011 B/B-S i
zs 300-8001 B/B-S/H Al
zs 300-800 B-KA ot |
ESA 300-800 1l B/B-S fi Il

ESA Easy 300-8001li B/B-S

14.2 Beschreibung

Q“Persopen' gegen :AbsELJlrz [ .lr ;
"'I{f" ,':
| |||

III|III| ||| |

Bild 1: Anschlagtse Typ: Ringmutter M16 A2

Seite 2 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur volistandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstralie. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrale 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com



Bild 2: Anschlagpunkt; Typ: TS-Lasche Bild 3: Anschlagpunkt; Typ: TS Lasche;a [[if kit ' il I '1,
(TS-106_V20) (mit Solibruchstelle, (TS-106_V20) (mlt'S' Iibru hstelle, _b_hn'e; i
ohne Fase) ' 1l

f1‘$ Lasche .
6 chsfeng

Bild 6: Anschlagpunkt, Typ: TS-Lasche
(TS-011) (mit Sollbruchstelle,
mit Fase (2 x 45°))

Nachfolgend werden die verschiedenen Varianten der Anschlageinrichtungen beschrieben.
Alle Anschiageinrichtungen kénnen thermisch getrennt mittels Kunststoffplatten montiert werden.

Seite 3 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, HandwerkstraRe. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com



Bild 7: Anschlageinrichtung, Typ: ES 300-800 B/ B-S/H/HD-SD /S / S-KP./ B-KA

- Stitze: Rohr, @ 40 mm

- Stiitzenhéhe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: 205 mm x 205 mm x 5 mm o

- Befestigungsuntergrund: Stahl, Beton, OSB-Platte 18 mm’-" nr
Holzsparren, Holzschalung 24 mm ;

- Befestigungselement Beton: 4 x 8 mm Betonschraube oder 4 x10 mm

- Befestigungselement OSB-Platte 18 mm: 20 X Holzsch’raube

oder 6 mm x 60 mm

- Befestigungselement Holzschalung 24 mm 20% Hoizsﬁhr’gubap
oder 6 mm x 60 mm~~ 7~

- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte.

- Max. Benutzeranzahl: 3,

Bild 8: Anschlageinrichtung, Typ: ZS 300-800/B / B-S/'H / HD-SD / S/ QJKP I'B-KA'

- Stitze: Rundstahl, @ 16 mm

- Stitzenhdhe: 300 mm bis. 800’ mm

- Grundplatte: 205 mm x 205 mm x 5 mm

- Befestigungsuntergrund: Stahl, Beton, OSB-Platte 18 mm, Mehrschichtplatte 19 mm,
Holzschalung 24 mm

- Befestigungselement Beton: 4 x 8 mm Betonschraube oder 4 x 10 mm Betonanker

- Befestigungselement OSB-Platte 18 mm: 20 x Holzschrauben 6 mm x 40 mm
oder 6 mm x 60 mm

- Befestigungselement Mehrschichtplatte 19 mm: 20 x Holzschrauben 6 mm x 40 mm
oder 6 mm x 60 mm

- Befestigungselement Holzschalung 24 mm: 20 x Holzschrauben 6 mm x 40 mm
oder 6 mm x 60 mm

- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm

- Max. Benutzeranzahl: 3

Seite 4 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstralle. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




Bild 9: Anschlageinrichtung, Typ: ESL 300-800 B/ B-S/H/HD-B/S/S-KP /T il .'

- Stiutze: Rohr, @40 x 1,5 mm
- Stutzenhohe: 300 mm bis 800 mm
- Grundplatte 285 mm x 205 mm x 5 mm

' ehn‘schichtp}anq ||:\
|

|

Betofianker. r” ||‘
oder /%) Qmm’ﬁétenankﬂll‘l' '||| |
(jm /| '|'.|||I|||I
TN
Ilullflllll”ll

Befeshgungselemeht Holzschalung _24.. n )
oder 6 mm X 60 mm/ ./

- Max. Benutzeranzahl 5

Seite 5 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstrafle. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahistraiie 9, 44809 Bochum
Telefon +49,234,3696-400, Fax +49,234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




- Stitze: Rundstahl, @ 16 mm

- Stiitzenhohe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: 285 mm x 205 mm x 5 mm ' 7
- Befestigungsuntergrund: Stahl, Beton, Hohldlelenbetﬁn' |
19 mm, Holzsparren, Holzschalung 24 mm, Trapezpref
Befeshgungselement Beton 4x8 mm Beionscﬁrau

,,,,,,

oder6mmx60mm / : ]
- Befestigungselement Holzsparren I-folz_ hréubéﬁ’é
- Befestigungselement Hoizschalung 24, r‘nmr'

oder 6 mm x.60mm’ "/ /, 117,
- Befestigungselement Trapezprafl)-"4 %2 t te;
- Max. Benutzeranzahl: & 1/ / /}ﬁé/z )

Seite 6 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden,
DEKRA Testing and Certification GmbH, HandwerkstraRe, 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahistrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




- Stitze: Rundstahl, @ 20 mm

- Stutzenhdhe: 300 mm bis 800 mm
- Grundplatte: @ 200 mm x 5 mm 7
- Befestigungsuntergrund: Beton, Hoh|d|elenbeto : O
Holzsparren Holzschalung 24 mm

Jlr fi|'|J.|ll||' ‘

- .3 e
. 74 Y, A A I I IIIIII I

al b%ﬂ 6{_'[}1{1}-]};(/{4;/}( Jlf;;f}; .;l.'. . IIIII, rll |' III I Il | il ||

L B "I'II ' Ill'lll

_ _.W;xfﬁo'.mm.. f .-*"//'x' 11111

i f'/;’z fifih

_ i

- Befeshgungseiement HOIZSchalung ) # - - ’z’;o,fnm, |
oder 6 mm x60mm’ "/ //, ‘ /11T
- Max. Benutzeranzahl: 4/,

Seite 7 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstdndig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstrafie. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrale 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




.___." 4 n‘/

Bild 12: Anschlageinrichtung, Typ: ZSM 300-800 Il B/B-S/ HD-B / H i

- Stutze: Rundstahl, @ 16 mm

TN A - Stutzenhdhe: 300 mm bis 800 mm
by EKRA| - Grundplatte 200 mm x 5 mm |
xeh P : - |
D DEKR/ Holzsparren, Holzschalung 24 mm '
bereh P - Befestigungselement Beton: 3 x 8 mm Betonschraube edef -
P o - Befestigungselement Hohldielenbeton: 3 x 8 mm'Béto I
DA 2 - Befestigungselement OSB-Platte 25 mm: 20 X |
» e oder 6 mm x 60 mm i .uu,u,-'-n'
. . - Befestigungselement Mehrschtchtplatte 19 m:20% H(Jizsch)"aube’- mm i
ng'[ oder 6 mm x 60 mm ' : {'II; U
f b - Befestigungselement Hoizsparren HelZsch G fr 4’3(;:]4 3 rﬁ L | I'I I
> oekeA - Befestigungselement Holzschatung 24 mm Ofx Hp Z,SChrau ]
oh D O oder 6 mm x 60 mm
B pexes - Max. Benutzeranzahl; 4~~~/ //
peA DY . .
P DERY
KA P
n D DEK (111
y p | E? |
DEKRA 3
wA P ';
b DEKRA |
KRA DV
> DEKRA
pan D)
D DERH
YN p
i
DEKRA
P OER
DEKRA
N Bild 13: Anschlageinrichtung, Typ: ES 300-800 111 B/ B-S / HD-B
> DEXRA
A > 0F - Stutze: Rundstahl, @ 20 mm
D DEKRA - Stitzenhohe: 300 mm bis 800 mm
RA DD - Grundplatte: @ 165 mm x 5 mm
D DERX - Befestigungsuntergrund: Beton, Hohldielenbeton
“"-P - Befestigungselement Beton: 3 x 8 mm Betonschraube oder 3 x 10 mm Betonanker
- - Befestigungselement Hohldielenbeton: 3 x 8 mm Betonschraube oder 3 x 10 mm Betonanker
PEVRA . - Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm
A P - Max. Benutzeranzahl: 3
pexA §
A DU
DEKRA
A PE Seite 8 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800
b DEK“
kmA P F Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unveréndert weiterverbreitet werden
B Rkt T ersenungestef: Divnendaiauais b 44600 Bochomn 2"
e, D Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234 3686110, DTC-Certification-Body@dekra.com
2 ekt

DEKRA 2



Bild 14: Anschlageinrichtung, Typ: ZS 300-800 !l B/ B-S / HD-B

- Stiitze: Rundstahl, @ 16 mm

- Stitzenhohe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: @ 165 mm x 5 mm

- Befeshgungsuntergrund Beton Hohldle!enbeton

! | |
(1] II|I
[

: |'|. (T
! | |

Beto ahker / 'I'I' |||']||‘|

/ iy Betunadkéff 'J.Jlf'

- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte 1 4 i
- Max. Benutzeranzahl: 3 -

/ " .l / .rfrj,r :
f;;/ﬂ/w /
7111,

I

Bild 15: Anschlageinrichtung, Typ: ES 300-800 II B/ B-S

- Stitze: Rundstahl, @ 20 mm

- Stutzenhéhe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: 8 mm

- Befestigungsuntergrund: Beton

- Befestigungselement: 2 x 10 mm Betonschraube oder 2 x 12 mm Betonanker
- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm

- Max. Benutzeranzahl: 3

Seite 9 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, HandwerkstralRe. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




--

s~ e

Bild 16: Anschlageinrichtung, Typ: ZS 300-800 Il B / B-S

- Stitze: Rundstahl, @ 16 mm
- Stitzenhohe: 300 mm bis 800 mm
- Grundplatte: 8 mm

Befestlgungsuntergrund Beton

(L /i

1 "ﬁlm'zﬁe}ona ker"' f

- Max. Benutzeranzahl; 3

Bild 17: Anschlageinrichtung, Typ: ZS 300-800 1 B/ B-S/H

- Stitze: Rundstahl, @ 16 mm

- Stitzenhéhe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: 97 mm x & 16,5/14 mm x 10 mm

- Befestigungsuntergrund: Beton, Holzsparren

- Befestigungselement Beton: 1 x 10 mm Betonschraube oder 1 x 12 mm Betonanker
- Befestigungselement Holzsparren: Holzschraube 1 Stck. 8 mm, 160 mm

- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm

- Max. Benutzeranzahi: 3

Seite 10 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur volistdndig und unverindert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, HandwerkstraRle. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahistralke 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com




Bild 18: Anschlageinrichtung, Typ: ZS 300-800 B-KA

- Stltze: Rundstahl, @ 16 mm i Y

- Stltzenhohe: 300 mm bis 800 mm “."N i {11
- Befestigungsuntergrund: Beton SRR | (111111
- Befestigungselement: 1 x Hilti Hit-HY 170 (I | |||| I
- Max. Benutzeranzahi: 3 j-'_'.u;' T .|'|I' ||
J'r','”_“r .-.'.r'll,ljlll|'|;|| [ |

i "m."r/l_l.‘i

.lllllu | I "Illr||||”|

....... i

1 /) -'I I I |
/{j'}l‘f ,|ll fl. 'IJ' I-'rJI‘|IIr||.l'III'I-I I|II||||||I

.-"'rfl."-""". f "I-'IlI ||"

,' ] ',l'f|'|,'|'|lllllll|| |I.|
/ /i i 'Irl.}|'|r.'lll'.l;.'llJlr llll.'l‘flll |I|
a"-,..' 'JJ,I'_'.'fI/"If

A

y | II,I:IIJ'

Bild 19: Anschiageinrichtung, Typ: ESA 300800 1B 18-S/ /////////////// /1

- Stitze: Rundstahl, @ 30 mm

- Stiitzenhéhe: 300 mm bis 800 mm

- Grundplatte: @ 200 mm x 8 mm

- Befestigungsuntergrund: Beton

- Befestigungselement: 3 x 10 mm Betonschraube oder 3 x 12 mm Betonanker
- Bohrungsdurchmesser der Grundplatte: @ 14 mm

- Max. Benutzeranzahl: 5

Seite 11 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverandert weiterverbreitet werden,
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstralle. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstraflie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49,234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra,com




(15)

Bild 20: Anschlageinrichtung, Typ: ESA Easy 300-800 Il B / B-S

- Stltze: Rundstahl, @ 25 mm

- Stutzenhohe: 300 mm bis 800 mm
- Grundplatte: @ 200 mm x 8 mm

- Befestigungsuntergrund: Beton Z
- Befestigungselement: 3 x 8 mm Betonschraube'
oder 3 x 10 mm Betonanker

as. ik '| I'I \

. I |||||
I
| ,a’,".-'./.'r"(.f".,
ﬁ ﬁar}gegebqnfund“".f-"] |

verwendet werden. ""|‘
,lll,ulnll,ll,ll', |I|I|| |I]

/1 /|
.'J.Il"alllfl | [
Priifberichte / ’ /|
FI LA 4 .Jl.l';"l' I/
PB 16-048 Rev1,23,05.2016// ' )
PB 16-077 Rev1, 23.05.2016,// /f
PB 16-196, 16.12.2017 |, Wi

PB 16-198, 19.12.2019
PB 16-228, 05.10.2016
PB 20-078, 02.10.2020
PB 20-079, 02.10.2020
PB 20-080, 02.10.2020

Seite 12 von 12 zu ZP/190/20-PZ - 341712800

Dieses Zertifikat darf nur vollstandig und unverdndert weiterverbreitet werden.
DEKRA Testing and Certification GmbH, Handwerkstralle. 15, 70565 Stuttgart
Zertifizierungsstelle: Dinnendahlstrafie 9, 44809 Bochum
Telefon +49.234.3696-400, Fax +49.234.3696-110, DTC-Certification-Body@dekra.com



